
Zápis z veřejného projednání – setkání s obyvateli ulice Chmelické 08. dubna 2013 

 

Veřejné projednání – setkání s obyvateli ulice Chmelické, stav komunikace po ukončení  

objízdných tras při budování kanalizace na hlavní 

Místo a datum konání: Velký zasedací sál v budově MČ Praha 21 dne 08. 04. 2013 od 17.00 do 19.00 

hodin 

Pořádaly: Městská část Praha 21 a odbor životního prostředí a dopravy ÚMČ Praha 21 

Přítomní: 

RNDr. Pavel Roušar -  starosta 

Ing. Roman Březina - vedoucí odboru životního prostředí a dopravy ÚMČ Praha 21 

JUDr. Vladimíra Kozáková – silniční správní úřad OŽPD ÚMČ Praha 21,  

Bedřich Mika – odbor majetku a investic ÚMČ Praha 21 

Jakub Slánský – odbor majetku a investic ÚMČ Praha 21 

 

a 42 místních občanů 

 

Cílem veřejného projednání bylo seznámit občany po ukončení objízdné trasy s výstavbou ostatní 

komunikace ve Chmelické, s rekonstrukcí středně tlakového plynovodního řadu, s opravou povrchu 

komunikace a s následným dopravním řešením, vyslechnout názory a požadavky občanů  

 

Zápis: 

Setkání občanů proběhlo na základě pozvánky OŽPD, která byla obyvatelům ulice Chmelická dána do 

poštovních schránek. Starosta MČ Praha 21 přivítal přítomné a informoval o dosavadním průběhu výstavby 

kanalizace na hlavní, o opravách a rekonstrukcích místních komunikací po ukončení objízdných tras se 

zaměřením na komunikaci Chmelickou. Díky zatížení komunikace dopravou při objízdné trase došlo 

k poškození povrchu a starosta MČ Praha 21 občanům poděkoval za pochopení situace a omluvil se jim.  

MČ Praha 21 požaduje, aby na Magistrátu hl. m. Prahy byla otevřena etapa 017 a vybudovala se zde ostatní 

kanalizace, poté by byl řešen trvalý povrch a následně i dopravní řešení v návaznosti na výstupy nového 

dopravního generelu. MČ Praha 21 jedná s Pražskou plynárenskou, a.s., protože je zde nezbytné provést 

rekonstrukci řadu.  

Vše je však ovlivněno množstvím finančních prostředků. 

Na základě podnětů a připomínek občanů se došlo k těmto závěrům: 

 

1. Dojde k bezprostřednímu úklidu komunikace Chmelické (mokrou cestou kvůli prašnosti), zajistí 

spol. Čermák a Hrachovec, a.s. ve spolupráci s MČ Praha 21 

2. Starosta MČ Praha 21 se zástupci HMP provedou místní ohledání stavu komunikace Chmelické a 

okolí, předpokládaný termín dne 17. 04. 2013 

3. Odbor majetku a investic ÚMČ Praha 21 prověří podklady k budování ostatní kanalizace, viz 

podklady k etapě 017, zpracují ve spolupráci se spol. Zavos, s.r.o. etapizaci výstavby kanalizace 

popř. úpravy povrchu ulice Chmelická s ohledem na předpokládanou finanční a technickou 

náročnost projektu. 

4. S ohledem na následná jednání s HMP dojde k výstavbě ostatní kanalizace anebo k opravě povrchu 

komunikace. K rekonstrukci plynu by mohlo dojít v horizontu cca 5 let. 

 



5. Dopravní značení bude řešeno v souladu s novým dopravním generelem, se kterým bude veřejnost 

seznámena v průběhu května 2013 a  obyvatelé se budou moci vyjádřit k navrženému finálnímu 

řešení. Zpracovateli budou předány podněty z tohoto veřejného projednávání. Generel bude 

obsahovat prvky pro zajištění zklidnění dopravy v oblasti včetně prvků omezující průjezdnost. 

6. MČ se obrátí na Městskou policii HMP s požadavkem na namátkovou, ale důslednou kontrolu 

dodržování dopravního značení v této lokalitě v době změny dopravního značení v oblasti. Bude 

předjednáno v rámci připomínkování dopravního generelu. 

 

      Veřejné projednání probíhalo v pracovní atmosféře a občané měli možnost vznést požadavky k MČ 

Praha 21, která se jimi bude zabývat a bude informovat občany o aktuálním stavu jednání. 

Zapsala:  Vladimíra Kozáková    

 

 

 

 

 

 

 

 


